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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, που 

πραγματοποιήθηκε στις 29 Σεπτεμβρίου 2021. 

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των διατάξεων των άρθρων 

27 και 87 του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι ο καταρτισμός σχεδίων υπηρεσίας 

για τις θέσεις Λειτουργού Κρατικού Αρχείου Α΄ και Συντηρητή Εγγράφων Α΄ στο Κρατικό 

Αρχείο, οι οποίες καθορίζονται ως θέσεις προαγωγής [Κλίμακα Α11(ii)], ώστε να 

δημιουργηθεί δομή στο Κρατικό Αρχείο και να επιτευχθεί η περαιτέρω ανέλιξη των 

Λειτουργών Κρατικού Αρχείου και Συντηρητών Εγγράφων.  Επιπροσθέτως, με τους υπό 

αναφορά κανονισμούς τροποποιούνται τα σχέδια υπηρεσίας για τις θέσεις Λειτουργού 

Κρατικού Αρχείου και Συντηρητή Εγγράφων στο Κρατικό Αρχείο, οι οποίες καθορίστηκαν 

ως θέσεις πρώτου διορισμού (Κλίμακα Α8-Α10-Α11), ώστε να εκσυγχρονιστούν με τη 

διαφοροποίηση των καθηκόντων και ευθυνών που αφορούν τις εν λόγω θέσεις. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή, ο καταρτισμός σχεδίων 

υπηρεσίας για τις πιο πάνω θέσεις προαγωγής κρίθηκε αναγκαίος τόσο για σκοπούς 
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δημιουργίας δομής στο Κρατικό Αρχείο όσο και για σκοπούς ανέλιξης των λειτουργών 

που υπηρετούν στις αμέσως κατώτερες θέσεις εισδοχής.   

 Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, η τροποποίηση των σχεδίων υπηρεσίας για τις θέσεις 

εισδοχής κρίθηκε απαραίτητη ύστερα από τη δημιουργία των πιο πάνω θέσεων 

προαγωγής, ώστε να διαφοροποιηθούν τα καθήκοντα και οι ευθύνες σε σχέση με την 

εποπτεία και τον έλεγχο, εφόσον αυτά θα περιληφθούν στα προτεινόμενα σχέδια 

υπηρεσίας για τις θέσεις προαγωγής.  Ειδικότερα, στα απαιτούμενα προσόντα για τη 

θέση Λειτουργού Κρατικού Αρχείου προτείνεται διαζευκτικά η συμπερίληψη του 

πανεπιστημιακού διπλώματος ή τίτλου ή ισότιμου προσόντος στην επιστήμη των 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών ή/και της Πληροφορικής.  Επιπροσθέτως, στα απαιτούμενα 

προσόντα για τη θέση Συντηρητή Εγγράφων προτείνεται η απάλειψη της πρόνοιας για 

διετή τουλάχιστον πείρα σχετική με τη συντήρηση εγγράφων, η οποία αποτελούσε 

πλεονέκτημα υπέρ του κατόχου της.  

 Επισημαίνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί σε πρώτο στάδιο εξετάστηκαν από 

την Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια Υπηρεσίας σε συνεδρία της, 

που πραγματοποιήθηκε στις 22 Σεπτεμβρίου 2021.  Ακολούθως, η υποεπιτροπή 

εισηγήθηκε στην επιτροπή την υποβολή των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος 

για έγκριση. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί κατά τη 

συζήτηση των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος. 
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